
Kaufmann für Spedition- und Logistikdienstleistung (m/w/d)

Wir suchen Dich als Kaufmann für Spedition- und Logistikdienstleistung!

In Fensterbach

Felxible Arbeitszeiten

Deine Aufgaben:

Du erstellst Lade- und Lieferscheine und erfasst die Wareneingänge in unseren Systemen

Du organisierst den Versand unserer Waren im nationalen Güterverkehr

Du planst und koordinierst die täglichen Touren und Einsätze, um einen optimalen Ablauf sicherzustellen

Du stimmst Liefertermine ab und planst die fristgerechte Auslieferung unserer Produkte

Du disponierst unseren werkseigenen Fuhrpark und hast stets die Auslastung der Fahrzeuge im Blick

Du sorgst für einen reibungslosen Ablauf in der Disposition und optimierst kontinuierlich unsere Prozesse

Du bist kompetenter Ansprechpartner für unsere internen Teams sowie externe Partner und Schnittstellen

Deine Qualifikation:

Eine abgeschlossene Ausbildung als Kaufmann/-frau für Spedition und Logistikdienstleistung oder eine

vergleichbare Qualifikation

Sichere MS-Office-Kenntnisse, insbesondere in Excel und Outlook

Du bist kommunikativ, teamfähig und handelst stets lösungsorientiert

Du hast sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

Du bist sicher im Umgang mit MS Office und kennst dich idealerweise mit einem ERP-System (NAV) aus

Du bist flexibel, teamfähig und übernimmst gerne Verantwortung

Organisationstalent, Verhandlungsgeschick und eine selbstständige Arbeitsweise zeichnen dich aus

Kaufmann für Spedition- und

Logistikdienstleistung (m/w/d)

Ort: 92269 Fensterbach

bis zu 45.000,00 EUR brutto

JOB-ID: 918097

Kategorie: Personalvermittlung



Dein Vorteil:

29 Urlaubstage, damit du wirklich abschalten kannst

Wir arbeiten in flachen Hierarchien und du wirst bei uns mit einem herzlichen „Du“ angesprochen

Betriebliche Altersvorsorge, damit du für die Zukunft planen kannst

Sonderzuwendungen bei Jubiläen, Geburtstag und Namenstag sowie Sachbezugsgutscheine

Ein Prämiensystem für deine Verbesserungsvorschläge

Mitarbeiterrabatte und Corporate Benefits für deine persönlichen Einkäufe

JobRad-Leasing, damit du fit bleibst - beruflich und privat

Teamevents und regelmäßige Mitarbeiterveranstaltungen, bei denen du deine Kolleginnen und Kollegen –

unsere „Stein-Erfinder“ – besser kennenlernst

Du hast Zugriff auf unsere GoAkademie, um dein Wissen schnell auszubauen und zu vertiefen

Flexible Arbeitszeiten, damit du Arbeit und Freizeit gut miteinander vereinbaren kannst

Dein Kontakt zu Hofmann:

Zögere nicht und bewerbe Dich noch heute. Gerne beantworten wir Ihre Fragen telefonisch unter der 09621-

68997-0 bzw. per E-Mail unter folgender Adresse: jobs-amberg@hofmann.info

Wir wertschätzen Vielfalt und begrüßen daher alle Bewerbungen - unabhängig von Geschlecht, Nationalität,

ethnischer und sozialer Herkunft, Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung und

Identität.

Wir freuen uns, bald von Dir zu hören!

Wir sind gerne für Sie da:

Gerne beantworten wir Ihre Fragen telefonisch oder per E-Mail.

Daniela Graf

+49 9621 68997-0

jobs-Amberg@hofmann.info

Kaiser-Ludwig-Ring 9

92224 Amberg

tel:+49962168997-0
mailto:jobs-Amberg@hofmann.info

